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Vysočinu a Tchaj-wanem pojí dlouholeté pracovní i kulturní vztahy. „I přesto, že s Tchaj-
wanem nemáme uzavřené žádné partnerské memorandum nebo partnerskou smlouvu,
inspirovali jsme se jejich smart projekty a aplikovali jejich příklady dobré praxe i u nás.
Zásadní byl například projet elektronického objednávání pacientů v nemocnicích
eAmbulance, dále prověřená opatření úspor energií, průvodcovské systémy v krajských
muzeích i galeriích, následovalo zahájení znalostních cest,“ připomněl hejtman Kraje
Vysočina Vítězslav Schrek. Další okruh spolupráce mezi Vysočinou a Tchaj-wanem se nyní
profiluje v oblastech telemedicíny nebo sportu, speciálně baseballu.

Podle Jana Břížďaly, radního Kraje Vysočina pro oblast školství, mládeže a sportu a informatiky je
nabídka znalostní cesty zajímavým studijním benefitem a motivací pro aktivní studenty i učitele.
Kromě mimoškolních aktivit, které zájemci o zahraniční výjezd dělají nad rámec svých studijních
povinností, je pro zařazení do týmu klíčová znalost anglického jazyka.

Během desetidenního pobytu si studijní skupina prohlédla Centrum řízení dopravy v Taipei, setkala
se s vrstevníky na tamních školách a diskutovala na téma kyberbezpečnost, návštívila Českou
ekonomickou a kulturní kancelář nebo tamní National Taiwan Univerzity, v programu nechyběla
jízda rychlovlakem, návštěva místních trhů a prohlídka přírody a parků.

S ohledem na velice pozitivní ohlas na organizaci motivačních studijních pobytů se dá očekávat, že
už na podzim letošního roku budou vybráni další zájemci. Pro ně bude cesta naplánována na jaře
příštího roku.

Letošní skupina osmi žáků středních škol z Kraje Vysočina, kteří vyjeli za podpory Kraj Vysočina na
znalostní cestu na Tchaj-wan je podle doprovázejících pedagogů dobrou zprávou o současném světě.
Tito mladí lidé jsou jistou nadějí pro naši budoucnost, jsou mimořádně vnímaví a zcela jistě se od
nich ještě dočkáme velkých věcí.

Pro úplnost dodejme, že Znalostní cesty Tchaj-wan 2024 se účastnili tito učitelé, studenti a
studentky:

Luděk Míka, učitel, Gymnázium Humpolec
Jan Havel, učitel, Gymnázium Žďár nad Sázavou

a

Jiří Boháč, Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem
Jakub Jelínek, VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou
Pavel Krbálek, Gymnázium Chotěboř
Veronika Marešová, SPŠ a SOU Pelhřimov
Adam Pohořilský, Gymnázium Třebíč
Michaela Prokopová, Gymnázium Žďár nad Sázavou
Patrik Svoboda, Gymnázium a Obchodní akademie Pelhřimov
Zukalová Veronika, Gymnázium Humpolec
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